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BULLYING

1 in 3 students, aged 13-
15, have experienced 

bullying

Survey UN - UNICEF 2020

Between 5% and 20% of the youth 
population (under 18) in the main 

industrialised countries have experienced 
cyberbullying, with psychophysical 

consequences

20
%

246 M I L L I O N S

Children and adolescents suffer some form of bullying or 
cyberbullying around the world every year.
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Data as at 2021* 

68%

42%

Proportion of victims of online 
harassment under the age of 15 
who developed mental health 

disorders

42% of teenage victims of 
cyberbullying are from the 

LGBTQAI+ community.

*Various sources, data from international survey samples

38%
Victims of cyberbullying 

asking for help from parents

CYBERBULLYING

63%
Average percentage of victims 
of cyberbullying who develop 

social anxiety disorder and 
depression

70%
70% of cyberbullying cases 
are insults and harassment 
directed at non-conforming 

bodies
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Data as at 2021* 

LIKELIHOOD OF DEVELOPING 
SELF-HARMING BEHAVIOUR AND 
SUICIDAL TENDENCIES AMONG 

VICTIMS OF CYBERBULLYING

*Various sources, data from international survey samples

+ 1,9 + 1,7
LIKELIHOOD OF DEVELOPING 
SELF-HARMING AND SUICIDAL 
BEHAVIOUR AMONG BULLIES
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The category most exposed to cyberbullying

210 out of 1000 victims are high 
school girls with a different skin 
colour
• Multiracial women have the 

highest risk of being victims of 
bullies. Racism and sexual 
prejudice still plague today's 
society. 

21%


